



Menu Istrenn Passion

https://lacarte.menu Lieu Dit les Presses, 56470 Saint-Philibert, France (+33)297551901 - http://Www.ostreiculteur-trinitesurmer-morbihan.fr



Sur ce site internet, tu trouveras le menu complet menu de Istrenn Passion de Saint-Philibert. Actuellement, 16 plats et boissons sont disponibles. Pour les <u>offres changeantes</u>, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Les lieux dans le restaurant sont accessibles aux personnes à mobilité réduite et peuvent être utilisés même avec un fauteuil roulant ou des handicaps physiologiques, selon la météo on peut aussi bien s'asseoir dehors et se faire servir. Le Istrenn Passion originaire de Saint-Philibert offre différents raffinés plats de fruits de mer mets, les visiteurs du restaurant sont également enthousiastes à propos de la complète choix de **spécialités de café et de thé** que le restaurant propose. Attends-toi à savourer de délicieux plats végétariens repas, naturellement, tu dois aussi essayer les **délicieux burgers** accompagnés de frites, salades ou de quartiers de pommes de terre proposés.

Menu Istrenn Passion



Boissons non alcoolisées

CITRON

Pizza

PIZZA GRANDE

Sandwiches & Hot Paninis

CHEESEBURGER

Extras

PATATE DOUCE

Plats d'accompagnement

FRITES DE PATATES DOUCES

Starters & Salads

FRITES

Restaurant Category

DESSERT

Les plats sont préparés avec

POMME DE TERRE

PATATES

FRUIT DE MER

BEURRE

Ces types de plats sont servis

BURGER

MOULES

HUÎTRES

DESSERTS

HOMARD

Menu Istrenn Passion



Istrenn Passion

Lieu Dit les Presses, 56470 Saint-Philibert, France Heures d'ouverture: Dimanche 11:00-21:00 Lundi 11:00-21:00 Mardi 11:00-21:00 Mercredi 11:00-21:00 Jeudi 11:00-21:00 Vendredi 11:00-21:00 Samedi 11:00-21:00

